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22 апреля 2022 г. состоялось заседание комиссии 
Главного управления МЧС России по Пензенской области  
по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов


[bookmark: __DdeLink__484_2991197376]		На заседании комиссии Главного управления МЧС России по Пензенской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов рассмотрен вопрос о даче согласия Щ., замещавшему должность главного специалиста-эксперта отделения лицензионного контроля, организации контроля за оборотом пожарно-технической продукции и предоставления государственных услуг управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пензенской области, на должность главного специалиста отдела административно-правовой, кадровой работы и охраны труда государственного бюджетного учреждения Пензенской области.
		В ходе проведенной проверки было установлено, что в период прохождения службы Щ. функции государственного (административного) управления в отношении организации  не осуществлял, каких-либо управленческих решений в отношении данной организации не принимал и не проводил контрольно-надзорные мероприятия.
После обсуждения рассматриваемого на повестке заседания вопроса, изучения предоставленных документов комиссия приняла решение: «Дать согласие Щ., замещавшему должность главного специалиста-эксперта отделения лицензионного контроля, организации контроля за оборотом пожарно-технической продукции и предоставления государственных услуг управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пензенской области, на должность главного специалиста отдела административно-правовой, кадровой работы и охраны труда государственного бюджетного учреждения Пензенской области.













