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28 июня 2022 г. состоялось заседание аттестационной комиссии 
Главного управления МЧС России по Пензенской области  
по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов


[bookmark: __DdeLink__320_1311655614]		На заседании аттестационной комиссии Главного управления МЧС России по Пензенской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов рассмотрен вопрос о даче согласия полковнику внутренней службы в отставке М., замещавшему должность начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы Сердобского, Бековского и Тамалинского районов управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пензенской области, на замещение должности директора МКУ «Управление по делам гражданкой обороны и чрезвычайным ситуациям» N –  района.
		В ходе проведенной проверки было установлено, что в период прохождения службы полковник внутренней службы в отставке М. функции государственного (административного) управления в отношении организации МКУ «Управление по делам гражданкой обороны и чрезвычайным ситуациям» N –  района не осуществлял, каких-либо управленческих решений в отношении данной организации не принимал и не проводил контрольно-надзорные мероприятия.
После обсуждения рассматриваемого на повестке заседания вопроса, изучения предоставленных документов комиссия приняла решение: «Дать согласие полковнику внутренней службы в отставке М., замещавшему должность значальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы Сердобского, Бековского и Тамалинского районов управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пензенской области, на замещение должности директора МКУ «Управление по делам гражданкой обороны и чрезвычайным ситуациям» N –  района.












