Информация о способах получения государственной услуги
по согласованию специальных технических условий для объектов,
в отношении которых отсутствуют требования пожарной безопасности, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными документами по пожарной безопасности, отражающих специфику обеспечения их пожарной безопасности и содержащих комплекс необходимых инженерно-технических и организационных мероприятий по обеспечению их пожарной безопасности.
Получить государственную услугу по согласованию специальных технических условий возможно:
1. Обратившись в подразделение МЧС России* лично.
2. Направив заявление и комплект документов в подразделение МЧС России* по почте заказным письмом с уведомлением о вручении;
3. Обратившись за получением государственной услуги в электронной форме через государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosusiugi.ru).
Все предоставляемые документы должны быть составлены на русском языке либо должны иметь заверенный Заявителем перевод на русский язык.
* наименования и адреса подразделений МЧС России, предоставляющих государственную услугу приведены в Административном регламенте, утверждённом приказом МЧС России от 28.11.2011 №710.
Сведения о документах, необходимых для получения государственной услуги по согласованию специальных технических условий в электронной форме
Перечень документов, подлежащих предоставлению заявителем, для получения государственной услуги в электронной форме аналогичен перечню документов, подлежащих предоставлению заявителем при непосредственном обращении в подразделение МЧС России
Сведения по заполнению заявления для получения государственной услуги по согласованию специальных технических условий в электронной форме
При получении государственной услуги в электронной форме заявление генерируется автоматически по средствам заполнения требуемых разделов Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций).
Внимание! В разделе «Содержание заявления» требуется указать о необходимости согласования СТУ на нормативно-техническом совете в присутствии заявителя, либо указать о возможности рассмотрения СТУ без заявителя.
Загружаемые файлы с экземплярами СТУ и расчёта пожарного риска должны иметь расширение txt, doc, rtf, xls, pps, ppt, pbf, jpg, bmp, png, tiff, gif, pcx, zip, rar, 7z, и размер не более 5000 Кб.
